
よくあてはまる

1 子どもは，学校に楽しく通っている。

2 子どもは，授業がわかりやすい，楽しいと思っている。

3 子どもは，家で宿題を忘れずにやっている。

4
子どもは，あいさつや生活リズムなど，基本的な生活習慣を
身につけている。

5 子どもは，家でよく読書をしている。

6
学校は，教育方針や教育活動の様子を学年だよりやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ
などを通してわかりやすく家庭，地域に伝えている。

7
学校は豊かな心や命を大切にする態度を育て，いじめのない
学校づくりに努力している。

8
学校は，保護者にとって連絡や相談がしやすく，それらに適
切に対応している。

9
学校は，外部講師を呼んだり，地域に出て学習をしたりする
など，積極的に地域と連携して教育をすすめている。

10
学校は，一人一人のよさに目を向け，一人一人を大切にした
教育を行っている。

11
学校は，子どもの体力向上や健康増進のために努力してい
る。

12 学校は，子どもの安全に配慮した教育活動に努めている。

よくあてはまる

1 わたしは，学校へ行くのが楽しい。

2 わたしは，学校の授業がわかる。

3 わたしは，あいさつをしっかりとすることができる。

4 わたしは，返事をしっかりとすることができる。

5 わたしは，後片づけをきちんとすることができる。

6 わたしは，家の人に学校の様子をよく話している。

7 わたしは，いじめやなかまはずれをしていない。

8 わたしには，こまった時に相談できる先生がいる。

9 わたしは，地域の人が教えてくれる授業が楽しい。

10 わたしは，学校のきまりや約束ごとを守れている。

11 わたしは，大放課などに外で遊んでいる。

12 わたしは，そうじをきちんとすることができる。

＜保護者用アンケート結果＞

＜児童用アンケート結果＞
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平成２7年３月９日
保護者各位

半田市立横川小学校長
鈴 川 慶 光

平成２６年度 学校評価アンケートの結果について（報告）

日に日に春の暖かさが感じられる季節となりました。保護者の皆様におかれましては，日頃から本校の教育活動
にご協力・ご支援いただき，誠にありがとうございます。

さて，１月に実施した学校評価アンケートの結果について，学校で行った児童アンケート結果とあわせて，下記
の通りとなりましたので，ご報告させていただきます。ご協力ありがとうございました。
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本年度のご意見

毎月の行事予定を，もう少し早くいただけると助
かります。

土日に学校行事があった場合の代休を，次の月曜
日ではなく，金曜日にしてもらえるとよい。

始業式の日に，新しいメンバーで登校する子ども
たちを見ていると心配になります。始業式の日に
先生方に立哨していただけたらと思います。

算数セットは，個人持ちではなく，学校からの貸
し出しにしてもらえるとありがたい。

子どもが生意気かもしれないけど，先生もそれな
りの口を聞いてほしい。

学年の指導を同じようにしてほしい。（宿題の量
や服装等について）

授業が始まってからも，校門がずっと開きっぱな
しになっているのが気になります。不審者が入っ
て来ないよう，門を閉めてセキュリティーをきち
んとしてほしい。

【　この件についての問い合わせ　横川小学校　教頭　佐治　宏昭　　電話　０５６９－２９－４１１１　】

　今年度も保護者の皆様から多数のご意見・ご要望をいただき，ありがとうございます。
　改善すべきご意見やご要望を多数いただきましたが，反対に，学校としてとても励みになる好意的なご意
見もたくさんいただきました。いただいたご意見・ご要望については，全職員が情報を共有し，対応につい
て各担当部会及び職員会議で共通理解を図りました。今後，子どもたちの健やかな成長を第一に検討をすす
め，改善すべき点については改善していきます。
　ただ，内容によっては保護者の方の中でも意見が異なるもの，また，ご意見の通り変更すると新たな問題
が出てくるものもあります。したがいまして，すべての方が満足のいくような形での改善はできないものも
ありますので，その点につきましてはご理解をいただけますと大変ありがたく存じます。

授業時間中に校門が開きっぱなしであったことは，反省いたし
ます。今後は，そのようなことがないよう気をつけます。

始業式は，新１年生が加わった分団のメンバーが揃って登校す
る最初の日です。安全に仲良く登校するよう事前に指導をいた
します。あわせて始業式当日も一部の職員で立哨を行います。
また，春の交通安全週間に合わせて，４月に職員の朝の立哨を
計画しています。

昨年度もご意見をいただいております。学年で統一を図ること
は大事なことですので，これまで以上に各学年で共通理解を図
りながら，学習規律や宿題の量など，統一すべきところは統一
させていきたいと思います。

　【アンケート結果について】

　アンケート結果をご覧いただくと，様々なご感想をもたれると思いますが，学校としてはとりわけ以下の
点を重点課題として受け止めています。
◆「わたしは，学校へ行くのが楽しい」に対する，児童のマイナス評価の割合が高いこと。
◆「子どもは授業がわかりやすい。楽しいと思っている」に対する，保護者のマイナス評価の割合と，「わ
　たしは，学校の授業がわかる」に対する，児童のマイナス評価の割合が，いずれも高いこと。
◆「わたしには，こまった時に相談できる先生がいる」に対する，児童のマイナス評価の割合が高いこと。
◆「子どもは，家でよく読書をしている」と答えた保護者の割合が低いこと。
◆児童用アンケート結果については，７月に実施した結果と比較して，多くの項目で評価が下がっている
   こと。

今後の対応

月末に発行している学年便りでは，翌月と翌々月の主な行事予
定について案内させていただいています。また，年間の行事予
定表を４月のＰＴＡ総会の要項に添付させていただいておりま
すので，こちらもご参考にしてください。なお，年間行事予定
表についてはホームページにも掲載いたします。行事の追加や
変更等については，その都度修正していきますのでこちらのご
確認もお願いします。

職員の言葉遣いが，子どもたちの手本となるよう気をつけてい
きたいと思います。ご家庭でも，子どもたちの言葉遣いに対し
て指導していただくよう，ご協力ををお願いします。

平成２７年度は，６月２１日（日）に計画している学校公開日
（親子学級）の代休日を，次の金曜日の６月２６日に設定する
予定です。

●本年度のご意見と今後の対応について●

平成２７年度からは，個人注文は行わず，学校からの貸し出し
で対応をしていきます。ご家庭で使わなくなった算数セットが
ありましたら，ご寄付をしていただけると幸いです。

　今回のアンケート結果及び上記の課題については，私たちの反省資料として受け止め，今後の教育実践に
生かして参ります。今後とも保護者の皆様方のご理解とご協力をお願いいたします。

　【保護者の皆様からのご意見・ご要望について】


